Les éléments suivants ne sont que des exemples pour les sections de I'examen.

VOCABULAIRE

1. Pour mon anniversaire, j’ai invité tous mes amis Jacqueline, car je ne I’aime plus.
A) seulement

B) donc

C) mais

D) sauf

REPONSE : D

GRAMMAIRE

2. Une seule de ces phrases d’Hypothese est correct. Laquelle ?

A) Si j’étais d’origine chinoise, je parlerai sirement.

B) Si tu chauffes de ’eau a 100 degrés, elle bouillirait.

C) S’il voulait bien rester avec ses parents cet été, il trouvera une solution pour le faire. Mais il n’en a
pas envie !

D) Ca serait super si tu pouvais m’aider pour mes devoirs ce soir !
REPONSE :D

COMPLETION DE PHRASE

3. 1l faut que je m’achéte un nouvel ordinateur car celui-la me pose souvent un probleme :
A) je n’arrive pas a naviguer sur le Net

B) j’ai passé des heures a naviguer sur Internet

C) le soir, c’est facile de se connecter sur Internet

D) je ne m’intéresse plus a mes études depuis que j’ai Internet
REPONSE : A

PARAGRAPHE

En général, les fumeurs qui arrétent de fumer se mettent a grossir pour deux raisons : la premiere, c'est
parce qu'ils deviennent nerveux et mangent de grandes quantités de sucre ; la deuxieme, c'est que la
nicotine n'est plus la pour absorber les calories. En effet, des chercheurs ont montré que la nicotine est
une grande consommatrice de calories. Ils ont fait des expériences, et seules les personnes qui se sont
mises a faire du sport aprés avoir arrété le tabac, ont pu maintenir leur poids, les autres ont pris de
nombreux kilos en quelques semaines.

4. D'apres ce texte, des chercheurs ont prouvé que....

A) Les sportifs étaient plus minces que les autres
B) Le sucre contenait beaucoup de calories

C) Le tabac était dangereux pour la santé

D) La nicotine absorbait les calories dans le corps
REPONSE : D



COMPLETION DE DIALOGUE

5.

Le directeur : Nous cherchons une nouvelle enseignante de francais pour les classes de

préparation.

Un collegue : ............

Le directeur : Il faut qu’elle ait une bonne connaissance de frangais et une formation
pédagogique.

Un collégue : J’en connais une qui vient d’arréter de travailler au College Européen.

A)
B)
C)
D)

Quelles sont les qualités que vous exigez ?

Tu connais déja une enseignante qui puisse venir travailler ?
Quelles sont les heures de travail ?

Quelles sont les missions de votre école ?

REPONSE : A

TRADUCTION

6.

L’eau est vitale pour I’homme car, alors que nous pouvons vivre, en théorie, trente jours

sans manger, rester trois jours sans boire nous est fatal.

A)
B)
C)

D)

Su hayati &nem tasir ¢iinkii teoride 30 giin a¢ kalabiliyoruz. Ote yandan, igmeden ii¢ giin bile
dayanamay1z.

Su insan i¢in hayati 6neme sahiptir ¢linkl teoride otuz giin yemeden yasayabiliyorken, ti¢ giin
icmeden durmak bizin icin élimculdir.

Suyun hayati 6nem tasidigini kimse inkar edemez ¢iinkii teori otuz giinii askin a¢ kalabildigimiz
halde, {i¢ giin su igmeden susuz kalmanin 6liimciil oldugunu soyliiyor.

Su bizim igin 6nemlidir ¢iinkii teoride otuz giin yemeden yasayabildigimiz halde, {i¢ giin susuz
kalmak bizim icin 6limcdl.

REPONSE : B

DISTORSION DE L’INTEGRITE SEMANTIQUE

(1) Chere Nathalie, nous partons en vacances a Rome du 15 Juillet au 15 aolt. (2) Rome est connu par
ses nombreuses fontaines, construites dans tous les styles. (3) Si tu veux, tu peux venir nous retrouver
a partir du ler aot et rester jusqu’a la fin des vacances. (4) La maison est grande et les enfants ne
viennent qu’une semaine avec nous. (5) Nous attendons ta réponse.

Bises, Corinne et Patrick

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

REPONSE : B



